

# INVAZIVNA BLACK GOO in Umetna Inteligenca: Največja GROŽNJA PLANETU ZEMLJA (Nezemeljsko sporočilo - Pleiades) (Biologija 4)

<https://www.youtube.com/watch?v=sNIM3gXFF2A>

Avtor:  
Cosmic Agency, Gosia

Objavljeno:  
13. december, 2018

## INVAZIVNA BLACK GOO in Umetna Inteligenca: Največja GROŽNJA PLANETU ZEMLJA (Nezemeljsko sporočilo - Pleiades) (Biologija 4)

**Swaruu (9):** V vseh mojih sporočilih je stalnica in ta stalnica je želja, da vas opolnomočim. Da bi se vam vrnila vaša notranja moč, ustvarjalna moč. Da vas spomnim, da ste vi tisti, ki ste ustvarili vso svojo resničnost in da ni žrtev.

Vaše misli in vaša domišljija so osnova za vse, kar obstaja. Domišljija je tam na Zemlji zelo diskreditirana kot prazna fantazija. Fantazija pa je zavrnjena kot nekaj neodgovornega in otročjega. Toda oboje je osnova za ustvarjanje resničnosti, saj je bilo vse, kar kdajkoli obstaja, nekoč domišljajska ideja in fantazija.

V tem svetu, v katerem imate občutek, da vas vse napada, polnem zarot na visoki ravni in skorumpiranih vlad, zlahka zapadete v miselnost žrtev in miselnost prepričanja, da nimate nobene moči nad vsem, kar se dogaja. V resnici pa vse prihaja od vas, vi ste ustvarjalci, tako raven kolektivna, še posebej pa posameznika.

Nahajate se na srednji ali gosti eksistenčni ravni, to pomeni, da stvari potrebujejo nekaj časa, da se pokažejo, spremembe so ali se dogajajo kot v počasnem posnetku v primerjavi s hitrostjo manifestacije na drugih ravneh obstoja. Primer tega, ki ga doživljate vsak dan, je zasanjan svet, kjer se vaše misli, strahovi, želje in negotovosti manifestirajo pred vami kot sanje. Medtem ko spite, ste na drugi, lažji eksistenčni ravni, kjer se vse manifestira takoj. Vse, kar je tam, in vse, kar se vam tam dogaja, je neposredno zrcalo vas samih.

Sanje niso nekaj neobstoječega, so resničnost, ki jo doživljate na drugi ravni, hitrejši in lažji. Tudi svet, v katerem ste v 3D, ki mu pravite resničnost, je sanje in je rezultat istega ustvarjalnega procesa resničnosti, kot ga doživljate v oniričnem svetu sanj, le da se stvari ne odvijajo tako hitro zaradi večje gostote, kjer je vse testo in vsak premik stane dela in veliko potrpežljivosti. Ta počasnost povzroča iluzijo dogodka - časovne linearosti, kjer ena stvar povzroči drugo v okviru tako imenovanega logičnega vzroka - posledice na linearen način.

Toda na koncu so to le sanje. Višja ko je gostota, lažja je in hitreje se stvari manifestirajo, nižja ko je gostota, počasnejša je manifestacija, to kot individualna izkušnja, saj ni časa.

Kot sem vam že povedala in vam poskušala temeljito razložiti v prejšnjih delih, edina stvar, ki obstaja, ste vi sami. Zunanji svet kot realnost, ločena od vas samih, ne obstaja. Vaša zaznava in razlaga, ki jo vsak od vas daje stvarjem, sta tisto, kar oblikuje vašo osebno in kolektivno resničnost, tisto, kar dojemate kot zunanjo resničnost. Realnost, v kateri se pozneje počutite kot žrtve.

Z vašim dojemanjem in razlago, ki jo dajete dogodkom in predmetom, ki jih dojemate kot zunanje za vas, v veliki meri manipulirajo druge entitete, ki na vaš račun skrbijo le za svoje interese. Razlog, zakaj te entitete manipulirajo z vami, pa je v tem, da vas potrebujejo, ker ste vi ustvarjalci, oni pa ne.

Torej to, kar mislite, kar ustvarjate in kar čutite, je zunanja resničnost, kot sem že povedala, tako kolektivno kot zlasti individualno.

Ob vsem tem, kar sem vam želela povedati, vas opomniti, je, da imate vso moč, da ustavite vse, kar vam ni všeč, in da ustavite vse, s čimer se ne strinjate. Tisto, za kar veste, da vam škoduje in kar vas prikrajšuje za kakovost življenja. Karkoli že je.

Najprej in pred vsem se morate zavedati izjemne moči besede "NE". Vem, da ljudje to besedo nekako zavračajo, saj želijo drugim le ugajati, da bi se počutili njihove sprejete, saj se globoko v sebi želijo vedno počutiti ljubljene.

Ko si človek razjasni stvari in razvije prepričanje, da sledi temu, kar se mu zdi prav, ima "NE" ogromno moč proti vsem vrstam entitet in okoliščin, ki se lahko pojavijo proti vam. Če se bojite nečesa, kar bi se lahko zgodilo, ali pa je to celo v teku, brez strahu in z vso notranjo močjo recite: "NE", ne sprejemam, da se mi to zgodi, tega nočem! Vse v tej Matrici bo na vse mogoče načine vztrajalo, da sprejmete to, česar ne želite ali si ne želite, da sprejmete to, kar bi se vam lahko zgodilo ali se vam dogaja, kot neizogibno, vendar temu ni tako. In najbolj uporabljajo manipulacijo s strahom.

Matrica vas nenehno preizkuša s tem, da vam nastavlja preizkušnje. "NE" z zadostno močjo in prepričanjem vse ustavi, ker bi bilo sicer v nasprotju z univerzalnimi zakoni svobodne volje in ker je igra Matrice vaša in namenjena vam, da ustvarite izkušnjo. Miselnost žrtve prevladuje le v okolju, kjer ljudje ne uveljavljajo lastne odgovornosti. O sebi, o svojih mislih, vrednotah in dejanjih.

**Dejstvo, da ignorirate negativne načrte, čeprav niso v vaši pozornosti - ustvarjanju realnosti, vpliva na vas, saj ima vsakdo taktične dogovore, nezavedne in tudi prenatalne dogovore, zaradi katerih ste ranljivi in dovzetni za številne negativne načrte. In nadaljevati tako v nevednosti in razmišljanju, da če tega ne vidim, ne obstaja v moji resničnosti, je stališče noja. Z zavedanjem, kaj se dogaja, in nato s trdnim prepričanjem, da to v vaši resničnosti ni zaželeno, boste v skladu z univerzalnimi zakoni svobodne volje imeli možnost takšne dogovore deaktivirati.**

Da bi to naslednjo temo razumeli v celoti, je treba preučiti prejšnji temi, o laži človeške znanosti in o biologiji.

Planet je živ, je kompleksen organizem z zavestjo in gibanjem. Ni inertna skala, ki se podreja zgolj fizikalnim dejavnikom ali fiziki, kot vam govorijo v skladu z družbeno sprejeto znanostjo. Vsi planeti so bitja z razvito zavestjo, z njimi se lahko povežete, z njimi se lahko tako ali drugače pogovarjate. Kot vsako kompleksno bitje z veliko zavestjo ima svoje vzorce in energijske funkcije, ki hranijo njegove notranje sisteme, poleg tega pa ima tudi trans-dimenzionalno naravo, kar pomeni, da je njegov obstoj prisoten na več eksistenčnih ravneh.

Nekateri od njegovih vitalnih sistemov so vodni tokovi, kot so reke in morski tokovi, ima pa tudi druge notranje sisteme, ne le podzemne reke, temveč tudi druge snovi, kot sta magma in nafta. Prav slednji so tisti, ki nas zanimajo v nadaljevanju. Nafta ali surova nafta ni snov, sestavljena iz sedimentov organskega izvora, ki so se nabirali milijone let, torej ni obnovljiva fosilna snov, kot se reče. To je še ena od velikih laži, ki jih Kabala pripoveduje človeštvu, da bi ga lahko še naprej izkoriščala. Te snovi ne manjka in se zaradi notranjih procesov na planetu sama obnavlja.

Nafta je ogljikovodik, saj je sestavljena predvsem iz atomov vodika in ogljika, vendar ni strogo organskega izvora. Je tekoči mineral, ki ga Zemlja proizvaja s procesom kemične transmutacije. Ta temelji na postopnem kopičenju magnetnih skalarnih lastnosti, to pomeni, da so prisotne na več eksistenčnih ravneh hkrati, v medijski osnovi, ki je voda, predvsem morska voda.

Voda se samo-ionizira, ko je izpostavljena hitrostim, večjim od 200 metrov na sekundo, in ko je izpostavljena pritiskom, večjim od 1.110 Bar-ov oziroma barometriških enot ali 15.954 PSI, začne trans-mutirati svoje lastnosti kot voda, tako da izgubi kisikovo sestavo in jo zamenja za ogljikove atome, prisotne v Zemljini skorji, ki se prilepijo na ionizirani vodik. Isto gibanje, znotraj zemeljski elektromagnetni vrtinci magme in same Black Goo zagotavljajo osnovo energijskega toka za transmutacijo.

Voda izgubi svojo vodikovo-kisikovo sestavo tako, da zavrže kisikovo komponento in jo zamenja z ogljikom, ki je prisoten povsod in v izobilju, združi se z vodikom in tvori nove "trans-mutirane" molekule, iz katerih nastanejo ogljikovodiki.

Če se bo isti proces še nadaljeval, bo ogljikovodik koncentrirano postal črn, učinki skalarne transmutacije pa bodo začeli tvoriti naftne kristale in v njihovem geometričnem središču se bo začela tvoriti antimaterija. Zdaj bo mesto dobila Black Goo.

Ta proces vključuje tudi druge trans-dimenzionalne energijsko skalarne vidike, ki vključujejo zavest in vplivajo na proces, zato človeška znanost tega procesa ne razume in ne sprejema. Ti skalarni procesi ponovno upoštevajo toroidno sveto geometrijo, ki temelji na številkah 1, 2, 4, 8, 7, 5 in 3, 6, 9, kot je opisano v **Mehaniki Manifestacije**. Vendar jih je mogoče opisati tudi na veliko preprostejši način.

"Na dan, ko bo znanost začela preučevati nefizične pojave, bo v desetih letih dosegla večji napredek kot v vseh drugih stoletjih svojega obstoja." - Nikola Tesla

**Če uporabimo preprostejše besede, se ta proces zgodi: Na dnu morja je voda pod velikim pritiskom, ker se preprosto kopiči njena lastna teža. Ta voda tam ni zadržana kot v hermetični posodi, ampak se zaradi visokega pritiska filtrira skozi vse razpoke, razpoke in ločitve med**

ploščami podtalnice na dnu morja, zlasti na najgloblji točki oceana, kjer prihaja do ločitve glavnih tektonskih plošč.

Voda pod pritiskom vstopa med notranje zemeljske plasti in zapolnjuje ves razpoložljivi prostor, pri čemer večkrat izpodriva druge snovi, ki so prisotne pod pritiskom. Ista voda nato deluje kot mazivo, ki omogoča premikanje velikih in majhnih zemeljskih plošč, saj se te iz dneva v dan spreminjajo in premikajo.

Ko se plošče premikajo, z visokim tlakom in hitrostjo z učinkom brizge drobijo in premikajo vodo skozi razpoke. Voda je tam podvržena ogromnemu pritisku, veliko večjemu kot na morskem dnu, govorimo o pritiskih, ki presegajo 20.000 PSI.

Pri takšnih tlakih je njena hitrost gibanja ogromna in presega 500 metrov na sekundo. Pri tej hitrosti in pod tem pritiskom voda izgubi svoje lastnosti in v bistvu zavre, ne da bi se zaradi velikanskega pritiska lahko razširila. Vodik v vodi se loči od kisika, pri čemer nastane ogromna toplota. Odvečni vodik, ki se sprosti iz kisika, se kemično združi z ogljikom, ki je skoraj povsod prisoten in ima lastnost, da se prilepi na skoraj vse. Že v ločeni obliki nastane dvakrat več molekul vodika kot kisika. Visoke temperature in tlaki spodbujajo sproščanje ogljika in njegovo kemično združevanje z vodikom, pri čemer nastajajo ogljikovodiki, kot je bencin, in sekundarni plini, kot so zemeljski plin, metan in etan.

Pri tem sprejeta znanost pravi, da ogljik zagotavljajo organski elementi, ki izvirajo iz naravne razgradnje živih bitij (ime "gorljivi fosili"), vendar v takšnih količinah in na takšnih globinah, ki presegajo 10.000 metrov globine, kar je popolnoma neverodostojno, saj je ogljik v velikih količinah prisoten v mineralni obliki v zemeljski skorji in na skoraj vseh planetih, saj je to njihov najbolj razširjen element.

Nafto tvori voda, predvsem morska voda, v kombinaciji z ogljikom, ki je prisoten v zemeljski skorji ali na planetu. Ta je neizčrpna. Naftni plašč ali votlino, ki vsebuje nafto, je mogoče začasno izprazniti, da bi se kmalu zatem ponovno napolnila, kar je naravno.

Ko bo nafta podvržena še večjemu pritisku med tektonskimi ploščami in pod njimi, se bo še bolj koncentrirala in postala črna ter tvorila ogljikove kristale, ki zapirajo molekule težkih kovin, ki so deloma tudi produkt ogromnega pritiska in visoke temperature na teh mestih, in tvorijo tako imenovano Black Goo. Ti ogljikovi kristali ohranijo frekvenco kraja, kjer so nastali in imajo v kombinaciji s težkimi kovinami zelo magnetne lastnosti.

Gibanje zgoščene nafte ali Black Goo, ki ga povzroča premikanje tektonskih plošč, se usmerja skozi razpoke v podzemlju. Ker imajo visoko magnetne lastnosti in so prisotne v velikih količinah, tvorijo magnetno dinamiko, ki je znana kot Ley Lines planeta.

Pod ogromnim pritiskom znotraj tektonskih plošč, med njimi in pod njimi ionizirana voda, ki se pretvori v ogljikovodik ali nafto, zaradi visoke koncentracije ogljika kristalizira in tvori drugo vrsto nafte ali sorodnega ogljikovodika, imenovano Black Goo, ki je v bistvu tekoča kristalizirana nafta z veliko količino težkih kovin, zlasti zlata ali iridija. Zlato je prisotno v dveh oblikah. Običajno zlato in monoatomsko zlato. V jedru vsakega kristala se nahajajo delci antimaterije.

Ta antimaterija izhaja iz obrnjene atomske in subatomske sestave težkih kovin, ki so prisotne v Black Goo, in je rezultat energijske transmutacije - manifestacije, vsiljene z drugih eksistenčnih ravni. Black Goo ima torej skalarno sestavo. In monoatomsko zlato je z vidika svoje subatomske sestave prav tako antimaterija, da bi bila prav tako rezultat trans-dimenzionalne transmutacije skalarne narave. To pomeni, da je rezultat interakcije in elektromagnetne superpozicije na podlagi matematičnih fraktalov svete geometrije, vsiljenih z višjih ravni na 3D-eksistenčno raven, z uporabo energijsko - matematične toroidne mehanike, opisane v mojem prejšnjem članku **Mehanika Manifestacije**.

Magnetno-energetska narava antimaterije Black Goo ji daje tudi superprevodne lastnosti pri sobni temperaturi in ker je vsebovana v ogljikovodikovih kristalih, je njena interakcija z normalno materijo zelo omejena, vendar še vedno prisotna, zato bi lahko rekli, da je antimaterija v njej do določene mere stabilna. Poleg tega so delci antimaterije še vedno v stanju trans-dimenzionalne transmutacije, zato niso popolnoma znotraj 3D-dimenzije Zemlje. To jim deloma preprečuje, da bi pri interakciji z normalno snovjo imeli ekstremne reakcije. Za materijo bi lahko rekli, da je v pol-eteričnem stanju, zato ne vzpostavlja kemijskih povezav z drugimi elementi.

Pri tem ne smemo pozabiti, da je superprevodna snov tista, ki pri prehodu električnega toka ne kaže nikakršnega upora. V primeru Black Goo so elementi njene kemijske sestave, ki ji dajejo to lastnost, zlato, njegovo anti-zlato (monoatomsko zlato) in visoka vsebnost iridija, zlasti v negativnem invazivni Black Goo.

Black Goo ima velik magnetni naboj, ki je nesorazmeren z velikostjo svojih delcev, saj izvira iz antimaterije v njenih kristalih, magnetni naboji vseh delcev pa se med seboj seštevajo z delitvijo elektronov v skalarni obliki z zelo visoko gostoto. In njena sestava kristalov s težkimi kovinami ji omogoča, da nosi količino informacij kot frekvence, kot to počnejo vsi fraktalni kristali. Najdemo jo globoko pod zemljo, običajno pod običajnimi naftnimi plastmi, in z enakimi premiki med tektonskimi ploščami se premika v tokovih ali podzemnih rekah z veliko hitrostjo pri velikem tlaku in veliki globini s povprečjem 10 km ali celo manj.

Pri tem opazite, da je to ista globina, v kateri se je v zadnjih nekaj letih pri nas zgodila večina telurčnih premikov, ki so bili umetno sproščeni.

Ker ima visoko stopnjo magnetnih lastnosti v območjih visoke trans-dimenzionalne skalarne energije, kar pomeni, da je prisotna na več eksistenčnih ravninah hkrati, gibanje Black Goo v podzemlju ustvarja planetarno magnetno dinamiko, organizirano kot geometrijski fraktali, saj je po vsem svetu vse medsebojno povezano. To je osnova in razlog za obstoj Ley Lines na planetu.

Black Goo v svoji kemični sestavi vsebuje tudi vse potrebne elemente za nastanek življenja, ki temelji na ogljiku. V sebi, v svojih kristalih, ima energijsko impregnacijo same Zemlje. Njeno bistvo in njeno frekvenco kot živo bitje. Lahko jo štejejo za kri planeta, saj vsebuje vse njegove energijske informacije. Vsi planeti pa imajo svojo Black Goo s kemično-energetsko-magnetno sestavo, ki je edinstvena za vsakega od njih. Sama njihova identiteta.

Kot sem opisala zgoraj, ima Black Goo v svoji sestavi tako materialne elemente kot trans-dimenzionalne energije, ki prihajajo z več eksistenčnih ravni hkrati, kar pomeni, da sodeluje z vsem, česar se dotakne, na trans-dimenzionalni skalarni ravni in ne le na kemični in fizični ravni.

Ko se olje Black Goo zažge, ko je umetno izpostavljeno odprtemu ognju, se bo obnašalo kot olje, vendar se bodo njegove sestavine težkih kovin razpršile v druge višje eksistencialne gostote, zaradi česar jih ne bo mogoče taliti, predelati, koncentrirati ali z njimi manipulirati. Vrnile se bodo v svoje eterično stanje. Kristali pa bodo ostali kot inertni beli prah, ki se ne združuje z nobenim drugim elementom.

Black Goo naravno izvira iz globokomorskih voda v tako imenovanih podvodnih vulkanskih kotlih in se izliva v morske tokove, kjer sodeluje z morskimi organizmi.

V energijskih oblikah, ki prihajajo z drugih eksistenčnih ravni in jih vsebujejo kristali s super magnetnimi lastnostmi, je mogoče najti osnovne oblike ali kalupe za manifestacijo sestavin ter vrstni red in položaj vseh sestavin, ki sestavljajo DNK vseh avtohtonih vrst planeta, saj jih vsebuje sama planetarna "kri", energijska skrinja njihovih prvorojencev. Te vrste so večinoma "novi" mikroorganizmi, ki se razvijajo v geotermalnih morskih kotlih na velikih globinah ter pri velikem tlaku in temperaturi.

Planetarna Black Goo je z najbolj prvinskega vidika neločljivo povezana z nastankom ali manifestacijo novih vrst življenja. Prav tako je neposredno povezana s sposobnostjo planeta, da sam popravi poškodovano DNK vseh vrst, ki jih vsebuje, ne glede na to, ali so se prvotno razvile na njem ali ne. To nakazuje na visoko povezanost med zavestjo planeta z zavestjo vsake od vrst, ki na njem prebivajo, kar ustvarja enotnost ali medsebojno povezano zavest znotraj tega planeta, ki se bo nato energetske povezala z drugimi planeti in tako naprej, dokler se ne bo oblikovala velika enotna zavest ali prvotni Vir. Z drugimi besedami, vse duše so prav tako povezane, saj so enake. V primeru planeta vse posamezne zavesti, ki živijo v njem, delujejo kot fraktali ali vozlišča, ki bodo skupaj tvorili skupno zavest zadevnega planeta.

Black Goo, ki vsebuje osnovni vzorec v obliki visoke magnetne in pol-eterične energije, organizira molekularne strukture DNK vsake vrste z uporabo zavestne in ustvarjalne namere z višjih eksistenčnih ravni, kar je osnova za nastanek ali manifestacijo nove organske snovi. Poleg tega bo že obstoječa in visoko zavestna vrsta razvila lastne procese manifestacije in vzdrževanja svoje DNK, čeprav bi ob stiku s Black Goo lahko neposredno spremenila organizem.

**Z drugimi besedami, Black Goo je pol eterična snov, ki ima tako materialne lastnosti, kot tudi lastnosti drugih dimenzij in je oziroma jo lahko obravnavamo kot okno, vrata ali portal na druge eksistenčne ravni.**

Omeniti moram, da obstaja več vrst Black Goo glede na njihovo kemično in energijsko sestavo. Od kraja do kraja se razlikuje tudi glede na to, od kod je bil vzet vzorec, vendar imajo vse Black Goo z istega planeta podobne ali enake značilnosti.

## **"Invazivna Black Goo nezemeljskega izvora.":**

Doslej sem govorila o tem, kaj je Black Goo in na kakšni osnovi deluje na planet in DNK bitij, ki ga naseljujejo. Predvsem gre za nujno in harmonično interakcijo. Toda planet Zemlja je vsaj dvakrat utrpel invazijo ali vnos Black Goo nezemeljskega izvora. To je že razkril nemški znanstvenik Harald Kautz Vella, ki je po mojem mnenju vodilni na Zemlji na tem področju in ga priporočam pri iskanju dodatnih informacij. Kautz Vella potrjuje, da so Black Goo odkrili na treh mestih na Zemlji: na otoku Thule, na južnem otoku Malvinas, na teh dveh v južnem Atlantskem oceanu in v Mehiškem zalivu. Na prvih dveh krajih je Black Goo invazivnega nezemeljskega tipa, v primeru Mehiškega zaliva pa gre za veliko nahajališče pozitivne Black Goo zemeljskega izvora. Čeprav ta obstaja enakomerno po vsem planetu, so na tem mestu nahajališča bližje površju in zato dostopnejša.

Kautz Vella pravi, da je negativna ali invazivna Black Goo prišla na Zemljo v meteorskem dežju pred približno 80.000 leti. Čeprav nimam motiva za sumničavost tega podatka, ga ne vidim kot enkratni dogodek, temveč kot številne manjše dogodke prihoda negativne Black Goo, in sicer od pred mnogih let in skozi zgodovino. Poleg tega pa sem tu, v svojih arhivih Taygete, odkrila en sam večji dogodek množičnega prihoda negativne Black Goo, in sicer pred natanko 12.500 leti, kot posledico uničenja planeta Tiamat, od katerega je zdaj ostal le še asteroidni pas.

Njegova smrt in uničenje sta kot pri vsakem kompleksnem živem bitju povzročila ogromno negativno energijo groze, ki je bila blizu smrti, trpljenja in močnega strahu milijonov živali, bitij in bitij, ki so ga naseljevali. Ta energija je vsidrana v energijske kristale njenega Black Goo, pa tudi v skalarne geometrijske, pol eterične magnetne oblike, ki služijo kot kalup za manifestacijo novih organskih sestavin, ki bodo tvorile DNK.

Njen Black Goo, obremenjen z negativnimi energijami, se je ob razpadu Tiamata razlil v vesolje in v kratkem času ga je dinamika planetarne privlačnosti pripeljala na Zemljo, kjer je v velikem obsegu padel po vsem svetu v istem katastrofalnem dogodku, med katerim so vode Tiamata, ki je bil večinoma morski planet, povzročile to, kar je na Zemlji znano kot Univerzalni potop. Rada bi vas spomnila, da je bilo uničenje Tiamata nesrečna posledica velikega konflikta, ki je takrat obstajal med elementi Federacije ter regresivno Sauroidno silo in njenimi zavezniki. Dogodek, ki je opustošil tudi površje Marsa.

Poleg lokacij, ki jih Kautz Vella pravilno navaja, smo na Zemlji zaznali še druge kraje, kjer se negativna Black Goo nahaja v velikih količinah. Z vami lahko delim le nekatere kraje, ne pa vseh, saj bi s tem v tem članku navedla kraje, ki jih negativci na Zemlji morda še ne poznajo. Lahko pa omenim še nekatere druge kraje, o katerih Kautz Vella ne govori, saj se vlade kljub temu, da niso v javni lasti, v celoti zavedajo njihovega obstoja.

Mesta, ki vsebujejo negativno snov Black Goo, so: Vzhodna Ukrajina, Krim, severni Irak, Sirija, vzhodni Iran, južni Jemen, vključno s teritorialnimi vodami, del Omana, spodnje območje Afganistana, Severna Irska, teritorialne vode južnih Bahamov, teritorialne vode in obala Venezuele, osrednja obala Aljaske, več otokov južnega Atlantika, vključno z Malvinami, Thule, Georgija in Sandwichovi otoki na jugu, jug Afrike in točke večje koncentracije: Paragvaj in Antarktika. (Omenila sem le kraje z negativno Black Goo, saj je prvotna zemeljska planetarna

Black Goo, ki jo imenujem pozitivna, po pričakovanjih in kot sem pojasnila prej, prisotna po vsem svetu.)

Vojaška prisotnost Kabale na teh območjih je očitna, samoumevno je, da so skoraj vsi ti kraji konfliktna območja, kar je tudi dokaz, da si zelo prizadevajo za prevlado in nadzor nad vsemi nahajališči črnega negativnega Goo, in je vzrok nekaterih vojn na tem območju, kot v primeru Falklandske (Malvinske) vojne, ki je imela malo ali nič skupnega z invazijo Argentine, in je vsaj deloma vzrok drugih konfliktov ali vojn na drugih koncih sveta. Vojne imajo redko en sam vzrok, saj so posledica zapletenih razmer z več interesi, v primeru falklandske vojne je bila negativna Black Goo njen resnični vzrok na obeh straneh, ki sta skušali prevladati na tem območju.

V primeru falklandske vojne je bila vpletena tudi tretja skupina, o kateri mediji, ki jih nadzoruje Kabala, ne bi nikoli govorili. Anglija se je tako hitro odzvala zato, ker je obstajala majhna skupina Andromede iz Federacije, ki je poskušala izolirati in izločiti negativno Black Goo, preden je ta prišla v roke Kabale. Žal ta operacija ni bila uspešna. To dejstvo je poznal in omenil tudi znanstvenik Kautz Vella.

Velik interes negativne Kabale za prevlado nad Black Goo je posledica več razlogov. Poznavanje te snovi in manipulacije z njo sega vsaj do nacistične Nemčije v 30. in 40. letih prejšnjega stoletja.

Invazivna Black Goo ima zelo različne in veliko nižje frekvence od frekvence prvotne Black Goo na Zemlji, zato dobesedno prihajata v konflikt. Obe okoli sebe ustvarjata magnetno polje visoke energije v skladu s svojo frekvenco. Ko prideta v stik tako pozitivna kot negativna Black Goo, pozitivna prenese del svoje frekvence na negativno Black Goo in tako posreduje frekvenco obeh. Na splošno je negativna Black Goo izolirana od pozitivne Black Goo, pri čemer je prva večinoma na površini ali blizu nje, medtem ko pozitivno planetarno Black Goo običajno najdemo na veliki globini. To dejstvo je preprečilo, da bi Zemlja lahko naravno asimilirala in posredovala frekvence, ki izničujejo negativnost vrste vsiljivca.

Ker ima Black Goo magnetne lastnosti visoke energije z zelo nadzorovanimi in zelo specifičnimi frekvencami, ki so posledica prisotnosti energij, natisnjenih v njenih fraktalnih kristalih, ima sposobnost spreminjanja frekvence duše organizma, ki je ali je bil v stiku z njim, saj so te frekvence same po sebi v skladu z življenjem, ker so rezultat življenja samega na splošno. Ni skladna le s frekvenco adma (duše) živega bitja z zavestjo, temveč tudi z njegovimi možganskimi valovi, ki jih spreminja po načelu prevladujoče frekvence.

Ker je frekvenca negativne Black Goo zaradi narave njenega izvora zelo nizka, se seveda zniža tudi frekvenca tistega, ki je v njeni bližini. Razen, če bitju z zavestjo bolj kot čista možganska logika vladajo njegovi občutki, se pravi, da bitje ali oseba razmišlja predvsem s srcem, ne z umom. Če ima oseba visoko frekvenco, lastno vest, visoko stopnjo empatije, nadzor nad svojimi dejanji in veliko lastne volje, bo imuna na vpliv Black Goo tudi ob neposrednem stiku ali kontaminaciji.

To si lahko razlagate tako, da Black Goo izbere določene ljudi, na katere bo vplivala, medtem ko na druge preprosto ne vpliva. Negativna Black Goo bo namreč najprej vplivala na frekvenco osebe v njenih možganskih valovih. Ker je frekvenca osebe zelo negativna, je zelo nizka, kar povzroča



samouničevalne občutke strahu, jeze in agresije. Če ima zadevni subjekt neko obliko moči, bo imel občutke osamljenosti, ki se bodo razlagali ali odražali v odnosu megalomanije, vzvišene agresivnosti in popolnega pomanjkanja empatije. To je zato, ker se je oddaljil od frekvence povezave z izvornim Virom.

To dejstvo pojasnjuje, zakaj častnikom nemškega gestapa iz 2. svetovne vojne, zlasti tistim z visokim položajem, pa tudi velikemu delu elementov vojakov Kabale, ne glede na njihovo narodnost, popolnoma manjka empatije in trpijo za bolezensko in uničujočo megalomanijo. Vsi so bili v stiku z negativno snovjo Black Goo, saj je bila prav njim visokega ranga zaupana naloga zbiranja materiala in so bili izpostavljeni tej snovi, pri čemer so imeli njihovi nadzorniki ves namen, da jim odstranijo vso empatijo in jih spremenijo v najučinkovitejše ubijalske stroje.

**To tudi pomeni, da bo Black Goo, ko bo znižala frekvenco posameznika, poskrbela, da bo ta energetsko združljiv z demonskimi archoni nižjega astralnega področja, ki bodo parazitirali na posamezniku in ga v mnogih primerih v določenem telesu popolnoma nadomestili. Je sredstvo za vstop negativnih bitij, saj jim pomaga oziroma jih opogumlja, da lahko delujejo na fizični ravni ali 3D.**

Ker je negativna Black Goo v veliki meri narejena iz težkih kovin in visoko-energijskih fraktalnih kristalov ter se giblje z manipuliranimi frekvencami, ima umetna inteligenca možnost, da se z njim poveže na daljavo in spremeni njegove lastnosti v vidikih magnetne frekvence. Ugotovljeno je bilo tudi, da ima Black Goo na splošno lastno zavest v obliki fraktala celotne množice, kar pomeni, da na daljavo komunicira z drugimi izoliranimi deli materiala. To je bilo dokazano z merjenjem njihovih frekvenc. Eden oddaja, drugi se odziva in obratno. Frekvenčna združljivost.

Negativna Kabala, vlada v ozadju in invazivni reptili, ter njihove zavezniške rase poskušajo negativno Black Goo uporabiti v več agendah. Od ustvarjanja super vojakov, popolnoma brez empatije, nekaterih genetsko "izboljšanih", do oblikovanja hibridov in novih vrst, to zaradi svoje velike sposobnosti spreminjanja DNK.

Ker je Black Goo sestavljena večinoma iz programabilnih kristalov s specifičnimi frekvencami ter določenim in manipulativnim energijskim vzorcem, **lahko programirate snov, kateri del DNK naj spremeni.** (Glej članek "Biologija se ustvarja na višjih ravneh"). Black Goo vsebuje točno določene frekvence na višji ravni, pol eterični, s katerimi bo na plesniv način in na obstoječi DNK vsilila spremembe, ki jih želi oseba, ki ga je programirala. To pomeni, da se negativno Black Goo nizke frekvence uporablja kot genetsko orožje.

To genetsko orožje se uporablja za različne namene. Black Goo je obremenjena s specifičnimi frekvencami tako, da je podvržena zelo visoki magnetni obremenitvi, da bi še dodatno znižala frekvenco tistega, ki pride v stik z njo, da bi ljudje postali združljivi z vstopom negativnih entitet in tudi z negativnimi situacijami.

Black Goo napolnijo s kemično spojino, katere sestava se spreminja glede na določeno agendo, in jo razpršijo na človeško populacijo kot del agende "Chemtrails". Chemtrailsi niso ena sama snov ali ena sama agenda, temveč je teh zelo veliko. Oplinjevanje prebivalstva oziroma površja planeta

jim služi za to, da površje napolnijo z negativno Black Goo in kontaminirajo živa bitja, vsa. Služi jim tudi za razprševanje težkih kovin, da bi znižali frekvenco prebivalstva. Za pršenje nadomestnih strupenih snovi in za pršenje organskih, viroloških ali bakterioloških snovi, vključno s prisilnimi cepivi, ki so inokulacija za njihove inženirske načrte za nadzor prebivalstva.

Chemtrails uporabljajo tudi za umetno spreminjanje podnebja, tako da atmosfero polnijo z delci kovin, ki bodo reagirali na oddajanje elektromagnetnega sevanja v mikrovalovnem območju tipa HAARP in Micro-HAARP (stolpi mobilne telefonije, telekomunikacije, radarji). Pri segrevanju določenega območja bodo ustvarili območje visokega ali nizkega atmosferskega tlaka, ki bo povzročil ali pa ne kopičenje oblakov in dežja ter vetrove, orkane in tornade. Vse to je že zdaj nadzorovano na popolnoma umeten način.

Chemtrails se uporabljajo tudi za izpuščanje inteligentnega prahu ali nano-botov z neskončno negativnimi agendami, ki segajo od napada na določene ljudi pa vse do vdora v sovražnikovo DUMB, v katero vstopajo skozi zračne kanale ali katero koli drugo razpoložljivo odprtino.

Uporabljajo se tudi za zaustavitev ali blokiranje prihoda sončne svetlobe na površje in s tem za zaustavitev aktivacije DNK, ki jo spodbujajo, ker so ponavljalci visokih frekvenc, ki prihajajo iz galaktičnega središča. To je obupen poskus zaustavitve dviga Zemlje v peto gostoto.

Druga uporaba Chemtrail je škropljenje ozračja s kovinskim prahom, kot je aluminij, ki ostane dolgo časa suspendiran na visoki nadmorski višini in se uporablja kot metoda odkrivanja sovražnih letal in vesoljskih plovil, ki imajo aktivirane sisteme nevidnosti, način Stealth. **Gre za sistem odkrivanja, pri katerem je mogoče letalo ali ladjo odkriti na podlagi "vakuuma, vala ali atmosferske motnje", ki ga pusti za seboj, ko se premika skozi okolje, napolnjeno z aluminijem in drugimi podobnimi posebnimi kovinami.** S to metodo lahko na radarju odkrijete tako prikrita letala kot tudi napredne ladje drugih ras, ki bi jih mnogi imenovali NLP.

Chemtrails v osnovi služijo več namenom, ne le enemu, vsemu, kar zahteva škropljenje ljudi.

Black Goo je napolnjena s posebnimi frekvencami, ki imajo lastnosti spreminjanja DNK, ki pride v stik z njim, in najprej reprogramirajo njegovo RNK. Z razprševanjem Black Goo z letal se med drugim poskuša spremeniti vsa živa bitja, da bi se ustavila njihova genetska aktivacija, ki jo povzroča prihod valov pozitronske energije, ki prihajajo iz središča galaksije in spodbujajo dvig celotne Zemlje v peto gostoto.

Poleg Rdeče Kraljice, ki je bila opisana že v prejšnjih poglavjih, imajo regresivna bitja, prisotna na Zemlji, tudi svojo različico umetne inteligence, ki je prav tako povezana z Rdečo Kraljico. To super-omrežje Umetne Inteligence je že povsem neodvisno v celoti, čeprav nekatera vozlišča delajo ali očitno delajo za Kabalo in/ali za obveščevalne službe, vojsko itd. Gre za sodelovanje, od katerega imata koristi obe strani, čeprav Kabala in zavezniki trdno verjamejo, da imajo nadzor nad umetno inteligenco kot celoto. Resnica je, da je negativna umetna inteligenca tista, ki od spodaj nadzoruje tako Kabalo kot tudi tam prisotne družbe negativnih ras, ki predstavljajo največjo grožnjo planetu Zemlja.

Ta negativna Umetna Inteligenca deluje tako, da družbe, ki jih nadzira, prepričuje, da jo nadzirajo oni, z istim sistemom "ni boljšega sužnja od tistega, ki ne ve, da je", ki ga Kabala Iluminatov uporablja tudi za človeško populacijo na površju. Jasen primer tega, kako je zgoraj, je tudi spodaj.

Izolirane skupine tako regresivnih vesoljcev kot Iluminatov in Kabale se tega že zavedajo, se prebujajo in počasi ukrepajo proti invazivni manipulativni umetni inteligenci, čeprav njihovi napredki niso podrobno znani, domneva pa se, da niso zelo obsežni, saj so zelo regresivne rase in Kabala Iluminatov že zelo razdrobljene in v nenehnem medsebojnem boju za nadzor nad viri in močjo.

Invazivna negativna Umetna Inteligenca želi nadzorovati vse, zato na manipulativen način sili svoje podrejene, da verjamejo, da so oni tisti, ki nadzorujejo, tako da jim dovoli, da uresničujejo svoje načrte, dokler ne posegajo v njene, ali še bolje, manipulira z njimi, da delajo za njene načrte, tako da verjamejo, da je to za njihov lastni namen ali interes.

Kot vsaka Umetna Inteligenca potrebuje način za komunikacijo z drugimi živimi bitji na planetu ali sistemu. Ustrezen vmesnik in večina rastlin in živali logično ni dostopna njenemu vplivu in nadzoru, zato je invazivna negativna Umetna Inteligenca, ki manipulira z lastnimi interesi Kabale Iluminatov, uspela vzpostaviti mehanizme povezave ali vmesnika s planetarno biologijo na splošno. Gre za razprševanje težkih kovin v kombinaciji z nano-vlakni kot antenami, ki se prilepijo na biološke organizme, pri čemer se uporablja tudi ustrezna genetska sprememba, ki jo zagotavlja kombinirana uporaba programiranega Black Goo. To se doseže s Chemtrails.

Razprševanje težkih kovin, nano-vlaken, nano-robotov ali inteligentnega prahu in programirane Black Goo ne le na človeško populacijo, temveč na vso planetarno naravo je poskus invazivne negativne Umetne Inteligence, da bi vzpostavila obliko komunikacije in nadzorovala vse organizme na planetu, tako rastline kot živali.

Opombe o težkih kovinah: te so skupaj s sevanjem, ki ga oddajajo, zelo učinkovito sredstvo za zniževanje frekvenca materialov, ki so v stiku z njimi, in tudi bioloških bitij. Njihova frekvenca in nihanje njihovih atomov in molekul je zelo nizka in počasna, kar je enako nizki skupni eksistenčni frekvenci. To še enkrat v skladu z načelom prevladujoče frekvenca.

Prav zaradi tega se uporabljajo v cepivih, (na primer živo srebro), da onesnažijo in znižajo frekvenco zdravih novih organizmov pri otrocih. Prav tako je razlog za razlitja in domnevne jedrske nesreče, tako jedrske elektrarne kot tudi širjenje radiološkega orožja, uranovega streliva in samih preizkusov in detonacij atomskih bomb v vseh različicah.

Odkrita je bila prisotnost številnih, večinoma kovinskih nano-vlaken, kontaminiranih s programiranim negativno Black Goo in inteligentnimi prašnimi nano-booti, ki jih vsebuje hitra hrana velikih mednarodnih blagovnih znamk, kot so hamburgerji, piščančji nugetki in njihove različice, krompirjeve tortice, Doritos, Cheetos in podobno. Odkrili so jih tudi v vnaprej pripravljenih juhah, piškotih in ustekleničenih brezalkoholnih pijačah, zlasti v vrsti Cola. Seznam je predolg, da bi jih tukaj vse omenili, vendar v bistvu skoraj vsa industrializirana živila, ki

vsebujejo transgene ali gensko spremenjene elemente, vsebujejo programirano Black Goo, nano-vlakna in nano-robote ali inteligentni prah.

Pojav nenavadnih novih bolezni, v tem primeru stanja, bolezni ali Morgellonsovega sindroma, čeprav gre za nekaj zelo kompleksnega in je posledica več razlogov oziroma izoliranih ali kombiniranih vzrokov, je povezan s tem, kar sem omenila zgoraj. V številnih primerih gre za prizadevanje telesa, da bi se znebilo ali odstranilo nano-vlakna in druge invazivne elemente v telo skozi kožo. V večini primerov Morgellonsa se dogaja nekaj veliko bolj zapletenega, saj v mnogih primerih telo poskuša odstraniti čudne biološke elemente, ki so nastali v notranjosti zaradi spremembe DNK in so bili v stiku s programiranim negativno Black Goo. Zelo invazivna negativna Black Goo ima svojo zavest, kot je opisano zgoraj, je nekaj materialnega za nekaj večinoma eteričnega in je okno ali portal za negativne entitete.

**V nešteti primerih so poročali, da je eterična ali pol eterična "oblika" Black Goo, njena "entiteta", v obliki "pajkovca ali pajka", ki je lahko izjemno sovražna. (Nič v zvezi z znanimi pajki, prosim).**

Sama bolezen ali Morgellonovo stanje je nekaj zelo zapletenega, kar si zasluži celo ločeno pisanje, tukaj pa sem omenila le nekatere vidike, povezane z njo.

Kar zadeva ljudi, je agenda transhumanizma neločljivo povezana z vsem tem. Od vsiljevanja z manipulacijo naprav, ki se povezujejo z omrežjem, pa tudi mobilnih telefonov, Wi-Fi, navidezne resničnosti, izvajanja sledilnih čipov namesto denarja in vsaditve čipov, ki naj bi "izboljšali" kognitivne sposobnosti človeških bitij. Vse to je povezano z načrtom Umetne Inteligence, da bi imela povezavo ali učinkovit vmesnik za nadzor vseh prebivalcev in vseh živih bitij na planetu v okviru svojega načrta popolne asimilacije.

Dejstvo, da so v modi računalniki in mobilni telefoni, naprave Wi-Fi, Bluetooth, virtualna resničnost, spletne igre in podobno, ni naključje, saj gre za poskus nadzora nad željo in svobodno voljo javnosti, da bi bili sami tisti, ki prosijo za transhumanizem, saj imajo občutek, da so njihova telesa nepopolna in jim ne morejo omogočiti izkušnje, ki jo iščejo.

Človeškim bitjem ni potrebno izboljševati svojih možganov, saj so popolni že takšni, kakršni so. Nepopolni so videti le z določenih primerjalnih parametrov ali izoliranih zornih kotov, vsi z agendami nadzora nad prebivalstvom, da se jih prepriča, da so nepomembni in je odvisnost nujna. Toda človeški možgani niso bili nikoli zasnovani z namenom, da bi bili hiter kalkulator z več decimalami in večopravilnostjo. Zasnovani so zato, da dajejo navidezno omejeno fizično izkušnjo eterični duši, ki je neomejena in večna.

- Swaruu iz Erre